

磕磕绊绊,总算翻过这道“坡”

国足世预赛逆转战胜新加坡队 洛阳籍球员于海攻入反超一球



中国队球员于海进球后庆祝。(新浪图片)

□本报综合报道

昨晚,在昆明进行的2014年世界杯预选赛亚洲20强赛中,中国男足以2:1战胜新加坡队,取得开门红,新帅卡马乔也赢得了他执教中国队的首场比赛。

第32分钟,中国队的李玮锋传球失误,新加坡队球员邱礼助攻杜里奇先拔头筹。第53分钟,中国队的陈涛禁区内被对方门将击倒,中国队获得点球机会,但曲波的点球被对方门将扑出。此后,卡马乔用于大宝和郑智换下曲波和黄博文。第67分钟,于大宝

禁区内遭侵犯摔倒,中国队又获得点球机会,郑智主罚命中,扳平了比分。第72分钟,于大宝的射门被门将扑出,中国队的洛阳籍球员于海补射入网,将比分反超为2:1。最终中国队以2:1战胜新加坡队,取得20强赛的开门红。

国足昨日赛前发表公开信—— 请球迷相信,我们也是血性男儿

□据 新浪体育

9月2日,在登上2014年巴西世界杯亚洲区预选赛与新加坡队比赛的赛场前,中国国家足球队全体向广大中国球迷发表了一封公开信,文章激情澎湃,表达了中国队将士冲锋的决心,同时也呼吁广大球迷给予球队最

大的支持。
公开信说:“在经历了4年的苦苦等待后,我们终于身披‘中国足协中国之队’战袍,开始了2014年巴西世界杯的征程。我们深知路漫漫且艰险,我们也深知众多强手早已摩拳擦掌,想要遏制我们前进的脚步,我们有亿万球迷的强大支持,我们有为国争光的信

心,我们有战胜困难的决心,我们希望在这段前进的征途上留下闪光。请全国球迷相信,我们也是充满激情、充满血性的中华男儿,我们知道身披战袍的责任,我们将脚踏实地走好眼前的路,用我们最好的状态和技能去战胜每一个对手,我们希望得到广大球迷最无私的加油与支持!”

中朝女足今日遭遇

李霄鹏: 发挥八成水平就能赢

□新华社记者 李铮 刘宝森

中国女足将于3日迎来伦敦奥运会预选赛的第二个对手——朝鲜队,两支在低谷中爬坡的昔日豪门都希望踩着对手拿到伦敦的门票。

中国队主教练李霄鹏说:“由于朝鲜队部分队员停赛的变故,我们对她们从熟悉变成了陌生,但如果我们发挥出八成的水平,应该能战胜对手。”

北京奥运会前的10余年,亚洲女足一直是中朝争霸的格局,如果那个年代有两个进军奥运会的名额,中国队和朝鲜队是当仁不让的。

时过境迁,如今的亚洲女足已进入了日本姑娘的时代,而后继乏人的中朝女足都遇到了前所未有的困难。两强3日再次对垒,将是一场凋零玫瑰之战。

在预选赛第一轮中,中国女足勉强战平突飞猛进的韩国队,而朝鲜队则在场面弱势的情况下,一球小胜人高马大但技术粗糙的澳大利亚队。

尽管中国队目前难言是强者,但在李霄鹏眼里,朝鲜队退步的速度似乎更快。李霄鹏2日表示,如果我们的球队发挥出75%的水平,场面上就能占优,如果能踢出80%的水平,赢球应在计划之中。

朝鲜队5名主力因为世界杯期间的兴奋剂事件被禁赛,无疑为中国队的胜利增添了砝码。据了解,5人禁赛已完全打乱了朝鲜队的防守体系。第一场对阵澳大利亚队时的4名后卫与她们的世界杯阵容完全不同。

根据赛程安排,中国女足与朝鲜队的比赛将于3日晚在山东省体育中心进行。

由于两场比赛之间只有一天休息时间,所以李霄鹏2日并没有安排大量训练。游了一个小时泳后,主力队员只在山东省体育中心的草坪上溜达了几圈。

伦敦奥运会女足亚洲区预选赛
中国 VS 朝鲜
CCTV-5 今日 18:35 现场直播

洛阳社区
 我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
 注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN